

Выходной день, а мы торчим в этом торговом центре уже часа два. Это еще мало, прошлись только по пяти магазинам. Скучно и нудно. Такое впечатление, что жена задалась целью посмотреть и померить все вещи, которые там продаются. Брожу за ней как ходячая вешалка, заваленная вещами и залипаю в телефоне. И тут краем глаза замечаю её. Симпатичная девушка в платье с открытой спиной. Лифчика вроде нет, хотя грудь очень даже не маленькая, покачивается в такт её шагам. Платье до середины бедра, ножки длинные, красивенькие... Колготки? Тепло же сейчас для них. Поворачивается спиной, о, там швы, наверное чулки. Фантазия тут же рисует эту девушку без платья, стройное тело, великолепная большая грудь, чулки, непременно с поясом. замечтался что-то, жена нетерпеливо позвала в примерочную, надо идти.

Стою рядом с кабинкой для переодевания, жена копошится за занавеской. И тут заходит она, эта красавица. Свободна только одна кабинка, рядом с нашей, и она идёт туда. Задёргивает занавеску, остаётся небольшая щель в сантиметр шириной. Я начинаю аккуратно туда посматривать, периодически заглядывая к жене и помогая ей застегнуться/расстегнуться. Сквозь небольшую щель ничего не видно, иногда промелькнет рука или еще что-то. Вдруг занавеска раздвигается и девушка выходит из кабинки в коридорчик, где я стою. Там в конце есть большущее зеркало во всю стену. Она крутится около него, разглядывая новый наряд. А разглядывать-то есть что. Короткое платье с очень большим вырезом, из которого почти вываливаются груди. Поправляет лиф, платье задирается и становятся видны чулки, дергивает вниз и груди грозят выпасть. Красота. Жена в очередной раз отвлекла от такой красоты. Пока помогал жене, девушка прошла обратно в кабинку и снова задернула занавеску. Но не до конца! Щель с ладонь шириной. И, как ни в чем не бывало, снимает платье.

У меня аж дыханье перехватило. Думаю, хоть бы жена там еще какое-то время поковырялась. Девушка расстегивает молнию сбоку и стягивает платье. От увиденного чуть в обморок не хлопнулся. Стройная, длинноногая, в чулках с поясом (!), с такой классной грудью размера, наверное, не меньше третьего, а то и четвертого и без трусиков. Она спокойно одела свое платье и вышла из кабинки. Мельком взглянула на моё зависшее выражение лица, хитро улыбнулась и вышла из примерочных. Жена тоже наконец-то вышла и мы пошли в следующий магазин. В нём был мужской отдел и я подыскал для себя пару брюк и несколько рубашек. Жена все так-же прочесывала полки и вешалки, а я пошел примерять своё. Этот магазин был большой, а народу как-то мало. Примерочная тоже большая, состоящая из длинного коридора с попечными ответвлениями и в каждом ответвлении кабинки друг напротив друга. Почти все пустые, немного занятые рядом со входом. Я пошел в дальнее ответвление и почувствовал, что кто-то идёт за мной. Обернулся и увидел эту девушку-красавицу. Она несла охапку одежды.

Я зашел в одну из последних кабинок, а она в кабинку напротив. Я решил пока не задерживать штору и посмотреть, что будет делать она. Девушка положила одежду на скамейку, повернулась ко мне лицом и улыбнулась. Потом она расстегнула платье и, покачивая бёдрами, начала его медленно снимать. Такой небольшой стриптиз. Я завороженно наблюдал за ней, поглаживая своё вставшее хозяйство через джинсы. Сняв платье она осталась

полностью голой, чулки с поясом и туфельками не считаются. У неё шикарнейшие сиськи, такие, от которых невозможно оторваться, с торчащими возбуждёнными сосками. Очень красивая гладенькая пися... Киска, которую так и хочется потрогать пальчиками и языком. Показав себя во всей красе, она начала примерять вещи, которые принесла. Надела белую блузку, черную юбку. Офисный стиль. Только от неё в такой одежде можно кончить. А она, как специально ещё и губки облизывает, крутится, нагибается по всякому. Несколько пуговок не застегнула на блузке и специально нагибается так, чтобы сиськи почти полностью вывалились, поворачивается спиной и нагибается опять, немного расставив ножки. Юбка с разрезом сзади ползёт вверх по бёдрам, открывая и чулки и, уже мокрую, киску.

Покрутившись так она снова устраивает стриптиз, снимая блузку с юбкой и надевает майку. Простая белая свободная майка с большими вырезами со всех сторон. Длинная, хотя киску и не прикрывает. Смотрится обалденно. Покрутилась, понагибалась, покрутила сосочки сквозь майку, присела на корточки, раздвинув ножки. Кивает на одежду, которую принёс я. Я снимаю футболку, расстёгиваю джинсы и снимаю их вместе с трусами. Остаюсь голым с торчащим членом. Она жадно на него смотрит и гладит свою киску рукой. Потом снимает майку, остаётся тоже голой. Гладит сиськи, пальчиками пощипывает сосочки. Я надеваю рубашку, потом брюки. Мне уже не до примерки. И тут раздаётся голос жены «Дорогой?». Она ходит по примерочной и ищет меня. Я говорю, что я тут. Девушка напротив задёргивает шторку, но не до конца. Оставляет щель и наблюдает за нами. Жена хотела занять кабинку напротив меня, но увидела, что та занята и зашла в соседнюю. Девушка распахнула занавеску и стала примерять халатик. Абсолютно прозрачный халатик. А она, надев его, еще и вышла из кабинки посмотреть на себя в большое зеркало.

Прошла туда-сюда очень близко от меня покачивая бедрами, а я стоял завороженный её красотой. Расстегнула халатик и сняла его. Потом зашла к себе в кабинку. Тут меня позвала жена. Я подошел к её кабинке и засунул голову за занавеску. Жена примеряла платье и спрашивала как оно на ней сидит. Пока я её разглядывал кто-то дотронулся до моей руки, я немного вздрогнул от неожиданности. Потом тоненькие пальчики взяли мою руку, потянули за занавеску в другую кабинку и положили на грудь с торчащим соском. Я стал её ощупывать, мять. Возбудился неимоверно. Переместил руку с одной груди на другую. Она такие мягкие и большие! Я повёл руку вниз. Вот и пояс для чулок, ещё ниже. Вот и лобок. А вот и щёлка.

Пальчик прошел по клитору и залез между губок. Девушка довольно громко и резко выдохнула и подалась навстречу пальцу. Жена стала мерить вещи дальше, а я вытащил голову из кабинки жены и засунул в соседнюю кабинку. Девушка ёрзала киской на моём пальце, рука была вся мокрая от её соков. Я показал ей, что иду в свою кабинку и она с большим нежеланием слезла с моего пальца. Я поднёс его к её рту и она облизала мокрый палец.

Я пошёл переодеваться, снова снял брюки, не закрывая занавески. Член стоял как каменный, девушка увидела его и сунула два пальчика в киску, стала ублажать себя. Я взял член в руку и начал дрочить, глядя на мастурбирующую красавицу. Тут опять раздался голос жены, мне пришлось быстро натягивать брюки с футболкой, идти к её кабинке и совать туда голову. Пока давал ценные указания жене, шаловливые ручки девушки расстегнули брюки и достали член. Она начала его гладить. Я вытащил голову из кабинки жены и зашел в соседнюю кабинку к красотке. Она сразу же облизала головку члена и взяла его полностью в ротик. Это было что-то невероятное! Она вытаскивала член изо рта, облизывала головку и опять

заглатывала его на всю длину, не забывая одной рукой ласкать свою киску. Я понял, что сейчас не выдержу и кончу, шепотом сказал ей об этом, она чуть отодвинулась от меня, широко открыла ротик и немного высунула язык, приглашая кончить туда. Я, как в каком-то порнофильме, стал дрочить перед её лицом, она одной рукой ласкала киску, другой мяла сиськи. От такого зрелища оргазм не заставил себя долго ждать. Я стал кончать красотке в ротик и на лицо.

Спермы было много, она мощными струями вырывалась из меня и наполняла ротик девушки. Часть попала на её прекрасное лицико. Когда я закончил кончать, вытер капельки спермы с члена о щеки девушки. Она так и сидела с открытым ртом, полным спермы. Пошарила рукой по кабинке, нашла сумку, сунула туда руку и вытащила телефон. Сунула мне и показала, что бы я её сфоткал. Я заправил член в штаны и начал фотографировать её. И крупным планом лицо, и всю её голую. Отшел от кабинки и сфоткал еще. Отдал ей телефон. Она проглотила всю сперму, собрала пальчиками с лица и облизала их. Вытащила из сумки бумажку и ручку и написала свой емайл. Потом шепнула в самое ухо «спасибо» и стала одеваться. Я пошел в свою кабинку и тоже оделся в свою одежду. Девушка надевает платье, смотрит на меня с улыбкой, проводит руками по сиськам, задирает платье и показывает свою мокрую щелку, улыбается, одними губами говорить «Пока!», посыпает воздушный поцелуй, выходит из кабинки и, покачивая бедрами, уходит. Я залезаю головой в кабинку жены. Она примеряет брюки, к счастью последние. Мы еще какое-то время бродим по магазинам, но той девушки я больше не вижу. Но в кармане бумажка с адресом. Надо будет обязательно написать.